



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

周刊

28/12/2014

亲爱的读者,

1. 回应神的呼召

那是 1939 年, 复兴的日子过去了: 宋博士已经离开新加坡 (据我所知)。父亲和母亲参加他的告别会之后已经回到居銮。

母亲突然“出乎意料”地宣布: “宋尚节博士将在麻坡举行一个‘告别会’——就只一天。”听到这个消息, 父亲和母亲决定“当日”去听神的仆人最后一次的讲道, 母亲顺口问道: “祥和, 你要一起去吗?”

“当然。”我不加思索地接受母亲的邀请。我心里想: 这突如其来的事多令人兴奋啊! 没多久, 我们已在计程车里往麻坡去了。我们很容易地就找到麻坡中华基督教长老会, 聚会的地方, 并及时就座于当天第一场聚会。

聚会将要结束时, 宋博士如此呼召: “谁愿意献上他们的生命服事主?” 这正是我所期望听到的! 我笔直地举起手。“博士”快速地数一数大多是年轻人所举起的十多支手。聚会结束之后, 我们被领到后面的一间“祷告室”。我们这十多人聚集在室内, 博士简短地说明对我们的期望, 然后逐一按着我们的头祷告。他的祷告纯粹是要我们确定我们“全职”与“终生”服事主的承诺。

“是的, 主!” 我全心全意地将生命献给主作“全职”事奉。日本最终被打败了, 而英国与美国又“恢复掌管”。大哥杜祥辉往美国信心神学院修读神学, 而我也完成了 6 年的医学课程, 且在妇产科以特优的成绩获得女皇奖学金。于是我被送到英国进修研究生课程。

在英国修毕我所选择的妇产科专科训练之后, 我回到新加坡任职, 直到升任为妇产科主任 (接替薛尔斯教授的卸任)。但是, 福音的呼召无时不刻地提醒我在麻坡许下的承诺。

为了作好“全职事奉”神的准备, 我向大学提出辞职。副院长 (杜进才博士) 打电话给我。他不相信有哪个心智正常的人会“放弃”如此有名望的大学职位。我向杜博士解释说我需要致力于福音事工。

我对大学毫无亏欠。当我加入大学时, 我是唯一的皇家学院妇产科学会会员。自上任之后, 我已经成功地训练了另外 7 位——都和我一样是“皇家学院妇产科学会会员”, 能力也不相上下, 在学术和履行职责都足以胜任! 我提醒副院长这 7 位皇家学院妇产科学会会员, 每一位都是系里非常可贵的新增人才。

副院长感到欣慰, 他终于不再挽留, 放心地“让我走”。于是, 在 1969 年, 宋尚节博士 1938 年“祭坛上的呼召”之后的 30 年, 我辞去妇产科系主任之职, 开办了杜容诊所。经营自己私人诊所的所得足以支持我的福音事工。(这就好像保罗制造帐棚来支持他的宣教工作)

这就是我简短的故事，如何在事奉主的同时，与友人合伙行医。（我在 1980 年，行医 55 年之后正式退休。）

2. 福音之门敞开！

当我“全职”献身于主时，我和王腓立牧师同意：“将星期五专用于拜访缺席者、‘不方便出门’的以及患病的会友。”就在其中的一个星期五，我们行驶在往裕廊的路上，注意到许许多多裕廊镇管理局 JTC 属下的组屋。突然，悬挂在一座办公楼外面的“JTC”告示牌引起我们的注意。如果我没有记错，那应该就是温华祥先生

(Woon Wah Xiang)的办公室。（温先生在我还是医学院学生时教导我们社会医学）

我突然心血来潮地对王腓立牧师说：“让我们拜访一下温先生吧！”不一会儿我们已在 JTC 办公室里！温先生热诚地欢迎我们！“两位有什么事吗？”温先生还叫出我的名字呢！（真令我喜出望外）我向温先生说明我们每个星期五下午的事工！而我正在寻找一块地建造教堂！他即刻带我们到展示板，板上有一块地指定为“宗教用途”。这块地应该适合你们 — 不大不小，刚刚好 — 24 500 平方尺。

“我们可以拥有这块地吗？”温先生立刻答应让我们用这块地建教堂！

我们为这事能如此顺利完成感到无比高兴，并向温先生表示感激。教堂、职员宿舍、幼稚园课室以及团契礼堂的建设在两年内就完工。一切颂赞归于神！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（十二月份）

（马可福音 13:31-32）

天地要废去。我的话却不能废去。
但那日子，那时辰，没有人知道，
连天上的使者也不知道，子也不知道，唯有父知道。

（马可福音 13:33）

你们要谨慎，警醒祈祷，
因为你们不晓得那日期几时来到。

读经运动

旧约圣经：诗篇 1 至 2 篇

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：启示录 21 至 22 章

旧约圣经：诗篇 1 至 3 篇

正确地分辨神的旨意吗？

待续 21/12

「倘若你的弟兄得罪你，你就去，趁著只有他和你在一处的時候，指出他的错来。他若听你，你便得了你的弟兄；他若不听，你就另外带一两个人同去，要凭两三个人的口作见证，句句都可定准。若是不听他们，就告诉教会；若是不听教会，就看他像外邦人和税吏一样。」（马太福音 18: 15 - 17）

分辨神旨意的10道问题

每一道问题都进一步揭示分辨神旨意的正道。

1) 我们是否倚靠圣灵？祂要指引我们，教导我们神的道（罗 8:14, 约壹2:27）

2) 我们是否坚守圣经的准则，毫不妥协？

3) 新的职务、行为举止、未来的配偶等等，会使我们的灵命进步？或败坏？或停滞不前？是否会阻碍我们在神的话语里成长？影响我们的祷告和对神的爱？

4) 是否符合律法？哥前6:12 “凡事我都可行，但不都有益处。凡事我都可行，但无论哪一件，我总不受他的辖制。”

5) 是否会捆绑我们？是否能归荣耀予神？

6) 是否有益处？哥前10:23 “凡事都可行，但不都有益处。凡事都可行，但不都造就人。”

正确地分辨神的旨意吗？

7) 是否符合圣经范例？

8) 我们的行为举止将如何在基督里影响他人？

9) 我们的行为举止是因不良的朋辈压力而导致的？抑或是神的真理？

10) 将如何影响我们时间的应用？

分辨神旨意的三大元素

1) 信心。信靠神因为祂的旨意是善良、纯全、可喜悦的。只要我们信靠寻求祂，祂必向我们显明祂的旨意。诗37:3-5 “你当倚靠耶和华而行善，住在地上，以他的信实为粮；又要以耶和华为乐，他就将你心里所求的赐给你。当将你的事交托耶和华，并倚靠他，他就必成全。”

2) 顺服。当主向我们显明祂的旨意时，我们要顺服，即便它看似“邪恶”。不可祈求任何神所禁止的；因祂不会违背自己的律法。

3) 忍耐。这常需时间。不可冲动。只要等候神（诗27:14），祂必叫万物各按其时成为美好（传3:11）。

- 全文完 -

主内许凌康传道